



Сотрудники следственного управления организовали для кадет посещение ведомственного музея



Сотрудники СУ СК России по Вологодской области пригласили кадет-пятиклассников подшефного ведомству профильного класса из МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28» г. Вологда на экскурсию в музей следственного управления.

Музей СУ не так широко известен общественности, однако хранит в себе уникальные экспонаты. В нем имеются стенды о деятельности первых следственных канцелярий Петра Первого и об истории создания следственных подразделений следственного управления по Вологодской области; стенды, посвященные деятельности ветеранов органов регионального следствия, в том числе принимавших участие в Великой Отечественной войне; материалы ранее расследованных уголовных дел; криминалистическая техника и обстановка, имитирующая условия работы следователей Советского периода. В музее размещена экспозиция, посвященная истории следственных органов Российского государства, одной из



важнейших вех развития которого была Великая Отечественная война 1941-1945 годов.

Открыла экскурсию старший инспектор контрольно-следственного отдела Наталья Александровна Груздева. Она рассказала ребятам о работе следователей, стоящих на страже законности и правопорядка не только в мирное время, но и в военное. Ребята узнали про Детей войны, которые каждодневно на протяжении долгих дней наравне с взрослыми трудились в тылу – на производстве, в сельском хозяйстве, в госпиталях области, приближая своим трудом Победу в Великой Отечественной войне.

В завершение мероприятия кадеты обменялись впечатлениями и поблагодарили сотрудника следственного управления за интересный рассказ.

Изображения



08 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1850302>